BULLOT OCBITH
oA0 3’AcyBaHHA piBHA 3a10BOJIEHOCTI METOAaMM HaBYaHHA 1 BUKIaAaHHA

CneuianbHicTb - 242 Typusm
OcBiTHbO-NpodeciiHa nporpama - “MixkHapoAHUM Typu3m”



Yu BosoAit0Tb BUKNAZAYi CyYaCHMMU 3HAHHAMM, iHTEpPaKTUMBHUMM
MeToauKaMM, AKi Aal0Tb MOXKJ/IMBICTb AKICHO i 4OCTYNHO NogaBaTHv Matepian
ONA CTyAeHTiB?

YacTKkoBo
BOJIOAIOTb BonopaitoTb
[0)
18% MOBHOI Mipoto
82%

BonoAaitoTb NoBHOKW Mipod = YacTKOBO BO10AIOTL  30BCIM HE BOJIOAITb



TaK; 100%




Yu BigcniakoByloTb BUKAaAAui peakuilo ayauTopii Ha nogaHWM HaBYabHUM
martepian i 6epyTb Ue A0 yBaru nNpu CnisiIkyBaHHi i3 cTyaeHTamm?

Y 6inbLiocTi
BUNagKiB
9%

3aBXau =Y 6inbwocTi BUNagKiB  30BCiM HE BOJIOAiIOTb = [HKOMN =



y 6inbmocﬁA

BUNAAKiB
18%

3aBXAaM =Y GinblIOCTI BUNAAKiB I[HKoM = Hikonu



U AeMOHCTPYIOTb KY/IbTYPY MOBJIEHHA, YiTKICTb AMKLUIT,
NPUMHATHUM TeMN NpU NOACHEHHi MaTepiany?

3aBXaM
82%

Y 6inbliocTi
BMNaAKiB
18%

3aBXau =Y 6inbwocTi BUNagKiB  30BCiM HE BOJIOAiIOTb = [HKOMN =



Y 6inbliocTi
BMNaAKiB
18%

= 3aBXAM = Y 6inblOCTi BUNAAKiB IHKon  Hikonu



Y OpieHTYIOTb CTYAEHTIB Ha BUKOPMUCTAHHA A0CAiIAXKYBaHOro
mMaTtepiany B ManMbyTHiM npodecinHin aianbHocTi?

Y 6inbwocTi

BMMNagKiB
18%
3aBXxgum
‘ 82% r

3aBXKAaM = Y 6inblIOCTi BMNAAKiB 30BCiM He BOJ10AiI0Tb = [HKoNIU




= 3aBXAM = Y GinbLUOCTi BUNaAKiB IHKoIU Hikonu



Yu 3auikaBneHi BUKNagadi y Tomy, Wo6 CTyAEHTU MAaKCMMAJIbHO
onaHyBa/JM Ty YM iHWY AUCUMUNNIHY?

IHKOH
9%

3aBXau
73%

Y 6inbWwoOCTI
BMNaAKiB
18%

3aBXaun = Y 6inbWOCTi BUNaAKiB 30BCiM He BOJI0AiI0Tb = |[HKONU



BOJ104il0Tb
18%

= BonogitoTb NOBHOK Mipoto YacTKoBO BOM10AIIOTL  30BCiM HE BONIOAIIOTb



U nponoHoBaHa BUKAagaveM iHdopMauis BaxkimBa g
NiAroToBKU A0 Man6yTHbLOI NnpodeciMHoT AigNbHOCTI?

YacTKkoBO
BaXKJ/IMBa
9%

Ayxe
BaXXJ/iMBa

91%

AyKe BarKmBa = YacTKOBO Bax/iMBa 30BCiM He BaXK/IMBa



m /IoCUTb YiTKO [leBHOO MipOto YiTKO 30BCiM He YiTKO




Yu cnpusae BUKNagay 3poCTaHHIO OCBiITHIX JOCArHEHb
CTYAEHTIB?

Tak = Hi




Y 6inbwocTi
BMMNaAKiB
18%

m 3aBXau m Y 6inbWOCTi BUNaAKiB IHKOU Hikoau



Yu 3aBXXaM BUKAa[avy JOCTYNHO, JIOriYHO, apryMeHTOBaHo,
LikaBo nogae Martepian?

Y 6inbwwocTi
BMNaAKiB
10%

3aBxau

3aBXAM = Y 6inblWwocTi BMNagKiB Hikonu




= Hi
= TaK



Y BMABNAIOTb BUKNAAAYi TAaKTOBHICTb Y nNpoueci B3aEMoAii 3i
cTygeHTamu?

3aBXKAM = Y 6inbLlIOCTi BMNAAKiB Hikonu




3aBXaM = Y 6inblLOCTi BMNAAKiB IHKoAn = Hikoaun



Yn BMKNagay 3HaMOMMTb CTYAEHTIB i3 perniaMeHToMm, ae
3a3HayYeHo KpuTepii ouiHIBaHHA 3HaHb Ta YiTKO MOro
AOTPUMYETbCA?

3aBXAM._
100%

3aBXAaM = Y 6inbloCTi BUNaAKiB Hikonu = |[HKO



3aBXan =Y 6inbwocTi BMnagkiB  Hikoan = [HKoau




Un 4iTKO opraHizoBaHa BMK/1aga4yemM camMoCTiMHa poboTta
CTYAEHTIB?

Y 6inbwocCTi
BMMNagKiB
9%

TaK = Y 6inblIOCTi BUNAAKiB




9%

3aBXau
Y 6inbLuocTi
BUNAAKIB

IHKOH

Hikonu



Un 3aHATTA NOYMHAOTLCA Ta 3aBepLUYIOTbLCA BYaCHO, BMK1agadi
AOTPUMYIOTbCA PO3KAaAy 3aHATb Ta KOHCY/IbTaLiM?

Tak = Hi




3aBXaM = Y6inblwocTi BUNagKiB IHKom = Hikonu




Y1 BUKOPMUCTOBYIOTbCA aKTUMBHIi METOAM HaBYaHHA
(pinoBi irpu, TpeHiHrM, MO3KOBI LWUTYpMM)?

IHKo/IM 10%

3aBXau
73%

Y 6inbwocTi
BUNaaKiB
18%

3aBXau = Y 6inbwocTi BUNaaKis Hikonn




MoBHicTo 3a40BONEHMM = YacTKOBO 3a/10BOJIEHMM 30BCiM He 3aJ0BOJIEHMM



Y poctatHbLO NOriYHMM € CNiBBiAHOLIEHHA TEOPETUYHOT Ta
NPAKTUYHOT YaCTMH NMPU BMBYEHHiI gMCUMUNNiIH?

YacTkoBoO
JIOTIYHMM
9%

JocTaTtHbOo
JIOFYHUM
91%

ZloCTaTHbO NIOFYHMM = YacTKOBO NIOMiYHUM 30BCiM He noriy



ZloCTaTHbLO
06r'pyHTOBaHe
100%

/locTaTHbO O6I'pYHTOBaHE = YacTKoBO 06I'pyHTOBaHE

30BCiM He 0b6rpyHTOBaHEe



Yy gocTaTHLO opraHi3oBaHi HayKOBi i MPaKTUYHi 3axo4M
npodecinHoil AianbHOCTi (KOHdepeHUii, TpeHiHrn, AUCKycii)?

JocTaTtHbo
opraHi3oBaHi
100%

JlocTaTHbO opraHi3oBaHi = YaCcTKOBO opraHi3oBaHi 30BCiM He opraHis






